



惠頓華人宣道會  
WHEATON CHINESE ALLIANCE CHURCH

國語堂2023年事工報告

# 恩典之路

在成長中服事

在服事中成長

惠宣國語堂執委會

# 恩典之路

你以恩典為年歲的冠冕

你的路徑都滴下脂油

——詩篇65:11——

感謝主！今年教會走過了第45個年頭。我們深信教會在過去的45年當中充滿了主的恩典，而2023年就是其中的一年。對於國語堂來說，2023年更是充

滿挑戰但又充滿恩典的一年。主仍然在帶領我們，讓我們可以在成長中服事、在服事中成長。

## 一、在成長中服事

今年國語堂的事工仍然圍繞「生命蛻變、生活呈現」的主題，繼續鼓勵和挑戰弟兄姊妹在生活中活出我們的信仰。為此，在今年初我們就提出了四項事工策略，來幫助我們作主門徒、廣傳福音。這四項策略就是：

以禱告推動生命更新

以真理裝備長大成人

與上帝建立美好關係

與弟兄姊妹結伴同行

在以上四項策略的推動下，我們緊緊依託禱告和教導建造弟兄姊妹生命，幫助弟兄姊妹生命進深。

### 1. 禱告與生命更新

以禱告推動生命更新是我們事工的首要策略。除了每週禱告會之外，「WCAC禱告小組」也在幫助我們推動弟兄姊妹的生命成長。自從在2022年8月國語堂推出「WCAC禱告小組」之後，在今年又有5位弟兄姊妹加入，在今年5月的「WCAC禱告小組」分享會上，弟兄姊妹對「WCAC禱告小組」對我們的幫助非常感恩。以下僅是一些簡短的見證：

「神就真地答應了禱告，好像已經很久沒有經歷過那種神答應禱告的那種喜樂，給我一個很大的激勵。」

——許純霞姊妹

「在這個小組裡面，我真的是非常感謝姐妹們對我的支持，跟神建立關係。」

——郝軍軍姊妹

「我覺得這個禱告小組是很好的一個形式，經文出來的時候，實際上正好就是在解決我的實際問題，這個不是一件事兩件事，是很多次，很感謝神 我們藉著這些小組在靈里面彼此互相扶持。」

——朱玉門姊妹

「非常感恩參加這個禱告小組，對我的一個特別的提醒就是說不是把聖經當作一個研究的對象，而是把我自己放在聖經的權威之下，就是這樣禱告會的存在，就會讓我的角色跟今天有很多看似也在研究聖經的人就會很不一樣。我們每次禱告從經文開始，然後開始分享我們個人的生活，把我們各自生命當中難處壓力分享出來，當我們禱告的時候也彼此地更多了解，這是一件非常美好的事情。」

——劉彪弟兄

「因為有這個禱告小組，讓我們每週都能夠聚在一起，禱告完我們心裡就會有平安，把一切都可以完全地交託給神，即使處於患難之中，我也覺得好像自己不是那麼孤單了，背後是有兄弟姐妹和教會。」

——郭榮萍姊妹

「我們常常講的結伴同行是怎麼個結伴法？這種小組禱告形式真的形成了一個結伴同行，讓我們跟人之間關係變好了，跟神（的關係）更是變好了。」

——許海丹姊妹

「[WCAC禱告小組]會讓我跟神、跟教會比較拉近，其實也不單只是禱告小組，還有每天讀經，真的會讓我比以前更想到神。」

——黃薇姊妹

「挺感恩教會有這個每日讀經和禱告小組，幫助我想重新跟教會連接起來，以前我就覺得我有點像lonely range，現在就很感謝主，讓我看到更有凝聚力。」

——蔣江娟姊妹

「信主很多年，參加過不同的教會，這是我第一次參加這種小組，對我一直很欠缺的就是認罪，一直到我進來這個禱告小組之後，我終於學會了什麼叫做認罪，這個認罪對我自己很大的幫助，就是我覺得我靈命的更新。」

——林秀蓉姊妹

「個人同神的關係，我們弟兄之間彼此的關係，我們有很大的改進。這是我體會到的這個禱告小組給我們很好的幫助。」

——傅濤長老



在今年10月7日，我們特別舉行了「禱告與生命更新」的培靈會，讓弟兄姊妹進一步認識禱告對我們生命更新成長的重要，對弟兄姊妹帶來很大的幫助。



培靈會預備中



培靈會講員：王峙軍牧師



培靈會小組分享



培靈會小組代表分享

## 2. 教導與真理裝備

我們繼續通過主日崇拜的講台和主日學加強對真理的教導，以裝備弟兄姊妹可以各盡其職。

在主日講台上，我們開始了一個針對「以弗所書」的系列釋經講道：「從聖潔到榮耀」，教導弟兄姊妹更深層次地認識我們的信仰、認識我們教會，並參與到建立教會的生活與事奉當中。

在主日學中，我們採用了4+1的形式（四個季度和一個暑期），落實了我們三年主日學教導計劃中第二年內容。四個季度的生命成長課程和聖經總覽課程，平均每週有23位弟兄姊妹參加，暑期由劉彪弟兄主講的《希伯來書》平均也有21人參加。

## 3. 靈命與肢體互動

我們通過推動讀經、靈修、活動等，幫助弟兄姊妹與上帝建立美好關係，與弟兄姊妹結伴同行。

從2022年8月，我們開始了「每日讀經」計劃，每天大約有 20 人參加這個計劃，定期閱讀上帝的話語。在靈修方面，除了平日的「靈命日糧」之外，我們還推出了40天預苦期靈修和4周的聖誕將臨期靈修。在40天的預苦期靈修期間，每天大約有 35 人在國語堂網站上

定期閱讀靈修材料。在活動方面，我們在年初舉行了歡慶元宵節和在年中舉行了「暑期同樂日」的活動，幫助國語堂弟兄姊妹可以一同聚集，彼此分享交通，每次活動都有60多人參加。在平時的生活，6個小組也在定期舉行聚會活動，關懷小組也對於有需要的肢體，藉著禱告和探訪等行動給予即時地幫助和支持。



歡度元宵節/暑期同樂日活動掠影

## 二、 在服事中成長

自從五月底教會停止了網上敬拜之後，我們的崇拜人數與疫情之前相比減少了20人左右，而且目前國語堂人口的老齡化現象也不容忽視，有越來越多的弟兄姊妹因為退休或年齡增長，在服事上很難委身，從而導致事工的不穩定性增加。但是感謝主，由於幫助弟兄姊妹生命成長的基督教教育、靈命塑造等基礎性事工，在過去的幾年中已經基本奠定，弟兄姊妹的生命正在日漸更新成長。

今年國語堂舉行了兩次「歡迎新人午餐會」，分別歡迎在過去幾年和今年剛剛來到教會的新朋友，每次都有20多人參加。在8月份，我們還配合新心音樂在教會舉行福音聚會，有100多人參加。在春季和秋季的兩次洗禮當中，國語堂有6位弟兄姊妹接受洗禮，歸入主的名下。



復活節洗禮——桂懷瑄姊妹



復活節洗禮——陳方弟兄



復活節洗禮——俞槿姊妹



感恩節洗禮——馬友仁弟兄



感恩節洗禮——劉繼群姊妹



感恩節洗禮——賈維弟弟

為了能夠讓國語堂在將來可以更好地向社區拓展，我們從下半年開始啟動了「中文課程」的計劃，經過同工們的共同努力，「中文課程」終於在長老會的同意下進行試運行，目前有16位學生在兩個中文班中學習「我愛耶穌中文學校」

所提供的中文課程。我們盼望能夠將「中文課程」的開辦和管理繼續完善，直至可以完全向社區開放，服務社區中願意學習中文的孩子和家庭，並將福音傳給他們。



為了能夠讓國語堂在將來可以更好地向社區拓展，我們從下半年開始啟動了「中文課程」的計劃，經過同工們的共同努力，「中文課程」終於在長老會的同意下進行試運行，目前有16位學生在兩個中文班中學習「我愛耶穌中文學校」所提供的中文課程。我們盼望能夠將「中文課程」的開辦和管理繼續完善，直至可以完全向社區開放，服務社區中願意學習中文的孩子和家庭，並將福音傳給他們。

2023年雖然充滿挑戰，主仍在國語堂當中堅立和培植弟兄姊妹參與各樣的服事，讓我們可以

穩步成長。在2024年，主又在我們中間興起了6位弟兄姊妹，成為國語堂執委會新的同工。

我們相信，主正在幫助我們，讓我們可以在服事中一同成長，來建立基督的身體。我們將繼續致力於幫助弟兄姐妹生命成長，加強兄弟姊妹之間建立更牢固的關係，拓展我們的外展事工，從而可以真正落實我們的使命。

## 哥林多前書15:58

所以，我親愛的弟兄們，你們務要堅固，  
不可搖動，常常竭力多做主工；因為知  
道，你們的勞苦在主裏面不是徒然的。